



## 我以我心爱祖国

■ 合肥市淮合花园小学三(4)班 李煜森

指导教师:张鑫淼

神州大地繁花似锦,祖国长空乐曲如潮。

2021年10月1日,伟大的新中国迎来了她72岁生日。

这一天,长江用奔腾的旋律为您谱写庆典的乐章;黄河用气势磅礴的嗓音为您唱响生日之歌;大地用金色的稻穗为您编织华贵的衣裳;和平鸽在湛蓝的天空中展翅翱翔,向世界歌颂您的自由、平等、团结、和平!

亲爱的祖国妈妈,您看:万里山河浩浩荡荡地从眼前走过,山川雄奇,河水秀逸。五十六个民族儿女中走出一个个雷锋,走出一名名抗疫英雄,走出一队队保家卫国的战士……走出中国人民自信的步伐,走出最绚丽的中国红!当您仰望蓝天时,神舟飞船正在太空穿梭;当您俯瞰大地时,三峡工程、高铁、新能源正大放异彩!

亲爱的祖国妈妈,我是多么的幸福,生长于您的怀抱!我以自己是中华儿女而自豪!我爱您,伟大的祖国!祝您生日快乐!我将努力学习本领,以我的实际行动报效祖国妈妈!

## 小小“动物园”

■ 合肥市稻香村小学四(2)班 朱双庆 指导教师:赵文娟

我的家就像一个小小的动物园。你猜!里面住着哪些动物呢?哈哈!带着你的小问号,please follow me.

家里有一只憨憨的大熊,每天早上都是最后一个起床。当你一叫他,他就会说:“知道了!知道了!”然后不情愿地睁开双眼,伸个懒腰,接着慢慢吞吞地穿好衣服,踱着他特有的八字步晃悠悠地去洗漱。然后他会坐在餐桌旁,笑眯眯地望着我,眼睛眯成了一条缝,那样子像极了大熊;他还会经常模仿我们,当我们生气时,他就会一边做鬼脸,一边“哦,哦”地怪叫,可真滑稽!

家里的另一只动物有点奇怪。之所以奇怪,是因为她是半牛半虎体,说她是牛,是因为她每天天不亮就起床,接着快速地洗漱完毕,大概只有几分钟的时间,就见她拿着她的“AK47”(工作笔记、手表和手机)一阵风似的,向战场(办公室)进军了。几乎每一天她都是晚上8、9点才回来,可是我从没听说过她抱怨一句;为什么又说她像虎呢?因为她每天回家后第一时间就会冲进我的房间,看我的作业写了多少,写得怎么样。当我在学习上想偷懒时,她就会亮出她那“锋利的爪子”,只见她瞪大眼睛,拿着戒尺,一副“再不好好学习,我就要揍你!”的架势。我只好乖乖地去好好学习了。

说了这么久,你猜出来他们二位是谁了

吗?嘻嘻!他们分别是我亲爱的父母大人啦!他俩都是光荣的军人。像这样拥有正义感的父母,想象一下,他们的孩子会像哪种动物呢?

我呀,可是半猴半鱼体。之所以像猴子,是因为以前上课时,我总坐不住,不是脑袋在东张西望、手在抠东西,就是屁股乱动,父母和老师为此很烦恼。听我这么一说,你是不是吓了一跳?别担心别担心,我现在已经慢慢改正啦!我觉得我已经进化成了一条鱼。这条鱼时而在学海中畅游,时而在泳池游弋,瞧!游泳池里的我,双脚迅速地上下摆动起来,双手划开水面,像条小鱼一样快速前进……

妹妹啊,则是一只树袋熊,她经常跟着我,走起路来摇头晃脑的样子特别可爱。但她唯一的缺点就是不愿意走路,当她出门时就会让爸爸妈妈抱着走,当爸妈不肯抱她时,她甚至会央求我抱着她。当我抱起她,她会紧紧地搂住我的脖子,生怕自己会掉下去。总之,只要出门,她一定坚决脚不沾地。

呵呵,这就是我家的小小动物园。里面既有大型“动物”,也有小型“动物”,既有陆地“动物”,还有水里“生物”。这些秉性各异的“动物”在一起难免会吵吵闹闹,但是吵闹后大家会互相帮助,因为我们是相亲相爱的一家人啊。

## 我的心爱之物

■ 合肥一六八玫瑰园学校西区五(1)班 孟星雨 指导教师:许静

光照进来了,偷偷溜进窗户,斑驳地洒在桌子上,一停笔,一束金光收了锋芒,温柔地栖息在那本书的封面上,在光影下熠熠生辉。你就是见证我成长的挚友——《撒野》。

忆往昔,初见你时,还是我生日的时候,我心中有着按捺不住的激动。你静静躺在包装盒中,身穿一件紫色的精美外衣,犹如夏日疯长的枝芽,又似两位热血的少年,散发着蓬勃向上的朝气。

第一次翻开你,我心中又是激动又是兴奋,我想与你一样焕发光彩,看了看你,你好像在对我说:“相信自己,满怀希望才会所向披靡。”学习纵然枯燥,但自从有了你的陪伴,就连疲惫中也掺杂了甜丝丝的喜悦。

和你在一起时,我把你当作学习的榜样,而你也是我学习中不可或缺的搭档,在你的陪伴下,我越发喜欢学习了。

在我的低谷时期,是你一直在陪伴着我。我的文笔并不出色,还有些偏科。坐在考场的我手握笔,看着一道道复杂的题目,不禁有些失望。但耳边突然响起一个声音:“相信自己,跟着光,丞哥在终点等你!”落笔的一刻,字字句句便撞入脑海:那个喧闹的火车站,那张布满资料的课桌和那两位发着光的少年。

时光如白驹过隙,我慢慢长大,而你呢?似乎变了,又似乎没变。变,是你变旧了,变破了;不变的,是那束光,那个梦。纵使未来充满荆棘,只要满怀希望,总会所向披靡。

“跟着光”。

## 最美的夜晚

■ 合肥市明珠小学五(2)班 张卓然

指导教师:姚林林

那个雷雨交加的夜晚,我体会到了父爱带给我的力量。

那晚,我的课外班即将下课,爸爸为了路上不堵车骑了电动车来接我。眼见着,乌云从天边浩浩荡荡地杀过来,一道道闪电像一条条火龙在空中咆哮。一声声炸雷,响彻云霄,仿佛正两军开战,那刀光剑影的场面让人不寒而栗。

走出教室,雨点稀稀疏疏,但每一颗都大如黄豆。爸爸拉出衣袖擦了擦座椅,说:“快坐上来,我们要赶在暴雨来临前到家。”但事与愿违,半道上一声巨响,瓢泼大雨从空中倾泻下来,像是战场上密集的子弹直击地面,打得我们措手不及。我连忙把背上的书包拿下来紧紧地抱在怀里,身子靠近爸爸一动不动。

爸爸四处看了看,并没有可以躲雨之处,便把车停了下来,脱下外套,转身把我从头蒙住。瞬间,眼前的雨没有了,连雷声都温柔了许多。我觉得温暖又安全。

我们继续在暴雨中前行。忽然,我感受到了电瓶车“咯噔,咯噔”顿了两下,爸爸带着自嘲的笑容回头跟我说:“真是屋漏偏逢连夜雨啊,车子没电了!”说着,就从电瓶车上下来,要推着我走。我再三要求下车,都被爸爸拒绝了。

透过衣缝,我看到雨水无情地击打着爸爸,他那乌黑的头发紧贴在额头,雨水顺着头发流到脸颊上,模糊了镜框。那件薄薄的短袖衫贴裹着爸爸的身体,黝黑的手臂暴起了青筋,我第一次感觉到爸爸的身体是那样的健硕,肩膀是那样的宽阔。

“爸爸,你冷不?”

“不冷!”

车子在雨中迅速又稳当地前行,爸爸的歌声在风中不断拉长:

低着头,期待白昼,接受所有的嘲讽。

向着风,拥抱彩虹,勇敢地向前进……

我探出头,也附和着唱了起来。在闪电的照耀下,那个雨夜成了我们爷俩的舞台。

那晚以后,爸爸的身影一直在我脑海中浮现,温暖着我,给予我勇于战胜困难的力量。

那个夜晚,真美!